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¿Quién es el Urólogo?
El urólogo es el médico especialista encargado de ejercer la urología. Es quien tiene los conocimientos quirúrgicos y médicos del aparato urinario del hombre y la mujer, además de ser experto en el aparato reproductor masculino.
¿Qué trata el Urólogo?
La Urología es la especialidad médico quirúrgica que se encarga de la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades morfológicas renales, de las del aparato urinario y retro-peritoneo que afectan a ambos sexos, así como las enfermedades del aparato genital masculino, sin diferencia de edad
¿Cuándo debo ir al Urólogo?
Por lo general, lo normal es que un hombre no tenga necesidad de visitar al urólogo hasta que cumple los 50 años. Una vez alcance esta edad, lo recomendable es que se realice revisiones anuales con el objetivo de prevenir el cáncer de próstata uno de los más comunes.
En cambio, si hay antecedentes de casos de cáncer en la familia, lo más recomendable es realizar la primera revisión entre los 40 o 45 años.

¿Cuáles son las enfermedades urológicas más frecuentes?
· Infecciones urinarias.
· Litiasis renal.
· Hipertrofia prostática.
· Incontinencia urinaria.
· Patologías tumorales.
· Disfunción eréctil.





¿Qué es la operación Robótica de próstata?

La prostatectomía radical por técnica robótica Da-Vinci, es el procedimiento quirúrgico mínimamente invasivo más avanzado, tecnificado y preciso que se emplea en la actualidad, en el campo de la cirugía urológica, para efectuar la extirpación total de la glándula prostática 

La cirugía empleada para tratar el cáncer de próstata se conoce como prostatectomía radical. Con esta operación el cirujano extirpa toda la glándula prostática, además de una porción del tejido que la rodea, incluyendo las vesículas seminales.
Si el cáncer se detecta a tiempo se puede realizar una prostatectomía radical con preservación de los nervios erectores, de esta manera se pueden reducir de forma significativa los efectos secundarios típicos de la cirugía convencional de incontinencia e impotencia sexual.
Prostatectomía con robot da Vinci
La Cirugía da Vinci para el cáncer de próstata incorpora las mejores técnicas de la cirugía tradicional y las aplica a un método mínimamente invasivo asistido por robot. En una prostatectomía radical laparoscópica asistida por robot el cirujano realiza varios orificios pequeños (0,5-1 cm) en la piel, a través de los cuales inserta instrumentos especiales para extirpar la próstata que moverá desde el exterior a través guiándose por un sistema de visualización estereoscópica de alta definición.
Uno de los instrumentos tiene una pequeña cámara de video en el extremo, lo que permite que el cirujano pueda observar dentro del abdomen, permitiendo una mayor precisión y un manejo más delicado de las estructuras vitales.








